
X. Структура капіталу

№

з/п

Тип та/або клас акцій Кількість 

акцій (шт.)

Номінальна 

вартість (грн)

Права та обов’язки Наявність публічної пропозиції та/або допуску до 

торгів на фондовій біржі в частині включення до 

біржового реєстру

1 2 3 4 5 6

1 188 100 Акціонери – власники простих акцій Товариства мають право:

•	Брати участь в управлінні Товариством у порядку, 

передбаченому цим Статутом, зокрема шляхом голосування на 

загальних зборах акціонерів Товариства безпосередньо або через 

своїх представників, та шляхом участі в діяльності органів 

управління Товариства; одна проста акція Товариства надає 

акціонеру один голос для вирішення кожного питання на 

загальних зборах акціонерів Товариства, окрім випадків 

проведення кумулятивного голосування.

•	Брати участь у розподілі прибутку Товариства та одержувати 

дивіденди в порядку і способами, передбаченими законодавством 

України і цим Статутом.

•	Отримувати інформацію про господарську діяльність 

Товариства, в обсязі і в порядку, визначених законодавством 

України, цим Статутом та внутрішніми документами Товариства. 

•	У разі емісії Товариством додаткових акцій шляхом приватного 

розміщення користуватися переважним правом на придбання 

додатково розміщуваних акцій Товариства в кількості, 

пропорційній частці належних акціонеру простих акцій у загальній 

кількості простих акцій. 

•	У разі ліквідації Товариства отримувати частину майна 

Товариства або його вартості пропорційно до вартості належних 

їм акцій Товариства в черговості і порядку, передбаченому 

законодавством України. 

•	Переважне право на придбання акцій Товариства, що 

пропонуються їх власником до продажу третій особі.

•	Вимагати викупу Товариством всіх чи частини належних 

акціонеру акцій у випадках і в порядку, передбачених 

законодавством України і цим Статутом.

•	Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо питань, 

включених до порядку денного загальних зборів акціонерного 

товариства, а також щодо нових кандидатів до складу органів 

товариства, кількість яких не може перевищувати кількісного 

складу кожного з органів в порядку, передбаченому 

законодавством України і цим Статутом. Пропозиції акціонерів 

(акціонера), які сукупно є власниками 5 або більше відсотків 

Публічна пропозиція та/або допуск до торгів на 

фондовій біржі в частині включення до 

біржового реєстру відсутня.

Акція проста 

бездокументарна 

іменна
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простих акцій, підлягають обов'язковому включенню до порядку 

денного загальних зборів.

•	Акціонери (акціонер), які на дату складення переліку 

акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах 

Товариства які сукупно є власниками 10 (десяти) або більше 

відсотків простих акцій Товариства від загальної кількості 

розміщених голосуючих акцій Товариства, мають право 

призначати своїх представників для нагляду за реєстрацією 

акціонерів, проведенням загальних зборів акціонерів Товариства, 

голосуванням та підбиттям його підсумків. 

•	Акціонери, які на день подання вимоги сукупно є власниками 

10 і більше відсотків простих акцій товариства мають право:

•	вимагати скликання позачергових загальних зборів акціонерів 

Товариства, а у передбачених законодавством України випадках – 

самостійно скликати позачергові Загальні збори акціонерів 

Товариства.

•	Вимагати проведення Ревізором спеціальної перевірки 

фінансово-господарської діяльності Товариства.

•	Вимагати проведення аудиторської перевірки діяльності 

Товариства. Витрати, пов'язані з проведенням перевірки, 

покладаються на акціонера (акціонерів), на вимогу якого 

проводилася перевірка. Загальні збори акціонерів можуть 

ухвалити рішення про відшкодування витрат акціонера 

(акціонерів) на таку перевірку.

•	Акціонери – власники простих акцій Товариства зобов’язані:

•	Дотримуватися Статуту, інших актів внутрішнього регулювання 

Товариства.

•	Виконувати рішення загальних зборів акціонерів Товариства, 

інших органів управління Товариства.

•	Виконувати свої зобов’язання перед Товариством, у тому числі 

пов’язані з майновою участю: оплатою придбаних акцій у розмірі, 

в порядку і відповідно до умов, що передбачені Статутом, 

відповідними договорами купівлі-продажу та/або рішеннями про 

розміщення акцій. 

•	Не розголошувати комерційну таємницю та конфіденційну 

інформацію про діяльність Товариства.

•	Акціонери відповідають за зобов'язаннями АТ тільки в межах 

належних їм акцій, при цьому акціонери, які не повністю оплатили 

вартість акцій, несуть відповідальність у межах повної вартості 

належних їм акцій, включаючи несплачену частину.
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•	Акціонери можуть здійснювати свої права як самостійно, так і 

через своїх представників. Представник може бути постійним або 

призначеним акціонером на певний строк. Акціонер вправі в будь-

який час відкликати або замінити свого представника, письмово 

повідомивши про це Директора Товариства.

•	Акціонер може вийти із АТ шляхом відчуження належних йому 

акцій у порядку, передбаченому цим Статутом та чинним 

законодавством. 

•	Акціонери Товариства мають переважне право на придбання 

акцій, що продаються іншими акціонерами АТ, за ціною та на 

умовах, запропонованих акціонером третій особі, пропорційно 

кількості акцій, що належать кожному з них. Переважне право 

акціонерів на придбання акцій, що продаються іншими 

акціонерами Товариства, діє протягом 25 днів з дня отримання 

товариством повідомлення акціонера про намір продати акції.

Примітки: д/н
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